



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年5月
星期五

27

今日8版 第4390期
农历壬寅年四月廿七

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天多云，夜里转阴有阵雨，偏南风3级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温19到20℃。

建德市气象台5月26日16时发布

市十七届人大常委会召开第二次会议

本报讯 昨日，市十七届人大常委会召开第二次会议。市人大常委会主任吕平，副主任夏喜生、吕建月、吴岳炎、徐拥军、姜建生、刘国金参加会议。副市长洛桑多吉、市法院院长戴朝阳、市检察院检察长邱生权列席会议。

根据市人大常委会2022年度工作要点和监督工作计划，今年市人大常委会将围绕“产业优势重塑”主题，对市发改局、市经信局、市财政局、市商务局、市科技局开展工作评议。

会议对开展“产业优势重塑工程”工作评议进行动员部署。会议强调，要提高政治站位，深刻认识开展此次工作评议是壮大县域经济、提升发展质效的具体实践，是履行监督职能、提高监督实效的重要手段，也是畅通民意渠道、推进部门工作的有效举措。要明确要求，把准评议重点，明确方法步骤，搞好调查研究，扎实抓好工作评议各个环节。要强化责任，认真负责，求真务实，评改结合，确保工作评议取得实效。要在市委的坚强领导下，认真履职，密切配合，确保通过这次工作评议，评出新作风，评出新干劲，评出新动力，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”作出新的贡献。

会议听取和审议了国有资产监督管理情况综合报告，听取和审议了企业国有资产管理情况专项报告。会议指出，相关责任部门要按照要求对审议提出的相关问题进行研究处理，做好整改落实。

会议听取和审议了审计发现问题整改情况报告。会议指出，市政府及其相关部门和乡镇（街道）要按照会议审议意见、人大财经工委审查意见，逐项认真研究，不断提高审计服务质量及发展水平。

会议听取和审议了《中华人民共和国就业促进法》执行情况的报告，听取和审议了《中华人民共和国就业促进法》执法检查情况的报告。会议指出，市政府及相关部门务必抓好落实，深刻认识做好就业工作的重要意义，确保相关法律规定和政策措施落到实处，推动实现更高质量执行和更充分就业。

会议还听取了2021年度宪法宣誓制度落实情况报告。

会前，与会人员学习听取了严州文化研究会会长陈利群所作的《严州历史文化的传承与弘扬》主题讲座。

（记者 李志成）

“三合一”现象频出 消防安全还需常抓不懈

“三合一”场所是指住宿与生产、仓储、经营一种或多种混合设置在同一空间内的建筑，且住宿与其他使用功能之间未设置有效的防火分隔。在现实生活中，一些商铺因为各种各样的原因，将三种功能混合使用，造成安全隐患。日前，针对“三合一”现象频出问题，市消防救援大队联合有关部门对我市辖区内沿街商铺，开展消防安全隐患排查整治工作，坚决预防和遏制各类安全事故发生。

检查组工作人员重点对我市各有关乡镇（街道）辖区内的沿街商铺仓储住宿一体是否符合要求、使用液化气是否符合规范、消防设施是否配备齐全且完好有效、电气线路铺设是否符合规范、消防疏散通道是否畅通、安全出口是否被堵塞等情况进行排查。

在更楼街道汇仁路一家商铺，检查组工作人员发现，该商铺一楼作为经营部进行销售，而二楼的仓储间不仅有许多货物和生产材料，还摆放了

一张床和生活用品，供店主的妈妈日常住宿。检查组工作人员提醒店主，老人一个人住在仓储间很危险，必须马上整改。

在更楼街道汇仁路的另一家商铺二楼，一个简易的厨房内随处摆放着生活用品，小房间则摆放了一张床，能看得出这里就是商铺店主的“家”。店主称自己是外地人，在店铺里吃住也是为了节省成本。殊不知，他这样的行为隐藏了巨大的安全隐患。检查组工作人员告诉店主，他的店铺存在经营、存储、住宿“三合一”问题，这是法律法规明令禁止的，必须马上整改。

在杨村桥镇华宇悦府沿街商铺，检查组工作人员发现一家商铺一楼设置了房间，有人员在内住宿，房间隔壁则设置了一个厨房，二楼也有两个房间。而店主对存在的“三合一”情况一概否认，称只是白天在这里休息使用。但当检查组询问商铺住宿人员时，住宿人员却给出了晚上的确睡在

这里的回答。

对此，商铺店主坦言确实一家几口人都住在该商铺内，而且住了已经有一段时间了，但是对于商铺不能用于住宿的问题，该店主表示不了解该项规定，也没有意识到问题的严重性。检查组工作人员提醒店主，像其这样的“三合一”场所存在很大的安全隐患，外地“三合一”场所火灾事故时有发生，应当引以为戒。

在该路段沿街商铺，检查组也发现了“三合一”场所整改未到位情况。在一家小卖铺内的二楼，摆放了一些生活用品和简易行军床。这是一家以前被检查过存在“三合一”情况的商铺，至今没有整改到位。为此，检查组工作人员现场责令店主把床铺清理出去，禁止店里住人。

（下转第2版）

重点关注

杭州市政协部署推进“民生议事堂”建设工作

本报讯 昨日下午，杭州市政协系统“民生议事堂”“双百”首发仪式暨“民生议事堂”建设工作视频推进会召开，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真落实全省政协系统“民生议事堂”推进会精神，总结经验，部署推进2022年“民生议事堂”建设工作。市政协主席俞伟，副主席汪华瑛、钱晓华、章学东和秘书长谢照昌等在在建德分会场参加会议。

会议举行了杭州市政协系统“民生议事堂”“双百”首发仪式，公布了2021年度“民生议事堂”100个优秀协商案例，发布了2022年度100个重点协商项目，表彰了2021

年度杭州市20个精品案例。

会议强调，“民生议事堂”建设是政协践行全过程人民民主，更好发挥政协专门协商机构作用，推进政协协商向基层延伸的创新举措。当前，“民生议事堂”建设已进入全面铺开和巩固深化阶段，要进一步提高认识，全力以赴，精心打造，力争在全省政协系统中走在前列。要坚持党建引领，紧扣民生主题，从严构建“三位一体”，注重方式方法，坚持量质并重，深化制度机制，建强协商队伍，把“民生议事堂”建设工作抓细、抓实、抓出成效。

杭州会议结束后，市政协召开续会，强调要切实提高站位，充分认识

“民生议事堂”建设工作的重要性，借鉴先进经验和特色做法，全力打造“五有”（有场所、有机制、有计划、有活动、有成效）建德“民生议事堂”特色品牌，推动“民生议事堂”建设工作提质扩面、落到实处；认真开展协商，实现基层平台常态化协商活动全覆盖，乡镇（街道）“民生议事堂”优秀、精品协商案例全覆盖，村（社）“协商驿站”建设全覆盖；坚持效果导向，做到选题精准、调研深入、商有成效，切实提升“民生议事堂”建设工作的实效性。

（记者 邓建勇）



初夏新安江山水美如画

初夏时节，在新安江畔罗桐埠段沿岸，草木翠绿，江水碧蓝，将日新月异的江城映衬得分外美丽，呈现出一派山水如画、欣欣向荣的美丽图景。

（记者 宁文武）